
KATALOG DEKORAC Í

Nabídka dekorací pro Vaši svatbu 

thinkparty.cz 

info@thinkparty.cz

CENY JSOU UVEDENY BEZ DOPRAVY A INSTALACE



UV ÍTAC Í  TABLO

Produkt č. 111 

dřevěný stojan na tabuli bez grafiky 

2 ks velké bedýnky 

Cena půjčení 

100 Kč - stojan 

120 Kč - 2ks bedýnky 

 

 

GRAFIKA A TISK

Produkt č. 112 

ruční psaní na designový 

papír nebo profi tisk 

Cena k zakoupení 

ruční psaní - 250 Kč 

profi tisk - 350 Kč 

KVĚTINY K TABLU

Produkt č. 113 

zdobení rámu tabule 

umělými květinami 

Cena půjčení 

150 Kč / ks 



Produkt č. 121 

vysoké dřevěné na apich do 

trávy 

Cena půjčení 

80 Kč/ ks

Produkt č. 114 

bílou barvou napsaný text 

na skleněné tabuli v rámu 

Cena půjčení 

250 Kč 

ORIENTAČN Í  TABULESKLENĚNÉ  TABLO KL ÍCKA NA OBÁLKY

Produkt č. 122 

 

Cena půjčení 

60 Kč / ks 



BRÁNA RUSTIC

Produkt č. 115 

dřevěný rám brány se 

záclonkou 

 

Cena půjčení 

1600 Kč 

 

 

Produkt č. 116 

altán 3x3x3m s bohatými 

baldachýny (bez květin) 

 

Cena půjčení 

7.800 Kč 

ALTÁN DELUXE BRÁNA GARDEN

Produkt č. 117 

zahradní brána do země s 

baldachýnem a umělými 

květinami 

Cena půjčení 

550 Kč 



KRABIČKA NA 

PRSTÝNKY DŘEVO

Produkt č. 126 

dřevěná krabička s květinou a 

špendlíky 

Cena půjčení 

50 Kč 

Cena k zakoupení: 180 Kč 

Produkt č. 127 

skleněna krabička na 

prstýnky (možnost doplnit 

květinami nebo mechem) 

Cena půjčení 

70 Kč 

 

KRABIČKA NA 

PRSTÝNKY SKLO

ARANŽMÁ  NA 

PRSTÝNKY NA M ÍRU

Produkt č. 128 

aranžmá na prstýnky z 

květin na míru 

 

Cena k zakoupení 

od 250 Kč 



POLŠTÁŘEK NA 

PRSTÝNKY MECH

Produkt č. 129 

mech v krabičce a dekorace 

na prstýnky 

 

Cena půjčení 

180 Kč 

 

Produkt č. 130 

dřevěná truhlička s 

květinami a špendlíkem 

na prstýnky 

Cena půjčení 

120 Kč 

 

TRUHLICE NA 

PRSTÝNKY
KONFETY

Produkt č. 131 

kornoutky s papírovými 

konfetami 

 

Cena k zakoupení 

15 Kč /ks 

 



OBŘADN Í  STOLEK 

SE DVĚMA ŠUPL ÍKY

Produkt č. 132 

bílá patina, 2 šuplíky na 

květiny (ŠxVxH) 

75x76x40 

Cena půjčení 

900 Kč 

VELKÉ  LUCERNY ZÁPICHY K OBŘADU

Produkt č. 134 

10 ks zápichů do trávy k 

svatebnímu obřadu (bez 

květin) 

Cena půjčení 

20 Kč/ks 

 

Produkt č. 133 

2 ks lucerny 48 cm 

2 ks lucerny 26 xm 

Cena půjčení 

180 Kč / 2ks 

100 Kč / 2 ks 



DEKORACE K 

OBŘADU

Produkt č. 135 

bílý šál, umělá bílá květina 

a stuha 

Cena půjčení 

25 Kč / ks 

 

ZÁPICHY S HÁČKEM 

K OBŘADU
RADY DO Ž IVOTA

Produkt č. 137 

rámeček s pletivem na 

papírové roličky se vzkazy 

Cena půjčení 

200 Kč/ ks 

 

Produkt č. 136 

8 ks zápichů do trávy s 

ouškem na zavěšení  

Cena půjčení 

35 Kč / ks 

 



RÁMEČKY V 

BARVÁCH SVATBY

Produkt č. 138 

rámeček 10 x 15 cm v 

barvách svatby 

Cena půjčení 

35 Kč/ ks 

 

 

Produkt č. 139 

rámeček 10 x 15 cm s 

perlami 

Cena půjčení 

55 Kč / ks 

 

RÁMEČEK S PERLAMI KŘÍDOVÝ  RÁMEČEK

Produkt č. 140 

rámeček 10 x 15 cm s černým 

pozadím na psaní křídou 

Cena půjčení 

35 Kč / ks 



KL ÍCKA S PTÁČKEM

Produkt č. 141 

kovová patinovaná klícka 

na květinové dekorace na 

stůl (bez květin) 

Cena půjčení 

70 Kč / ks 

Produkt č. 142 

malá dřevěná bedýnka na 

květiny na stůl 10x10x5 cm 

(bez květin) 

Cena půjčení 

35 Kč / ks

BEDÝNKA NA 

KVĚTINY NA STŮL

JUTOVÝ  BĚHOUN S 

KRAJKOU

Produkt č. 143 

20 x 275 cm 

 

 

Cena půjčení 

120 Kč / ks 

 



RUSTIC JARS NA 

KVĚTINY S JUTOU

Produkt č. 144 

láhvinky různych tvarů 

dekorovane v přírodním 

stylu (bez květin) 

Cena půjčení 

10 Kč / kk 

 

Produkt č. 145 

kovová klec s velkou 

svíčkou (bez květin) 

 

Cena půjčení 

150 Kč / ks 

 

KL ÍCKA SE SV ÍČKOU 

NA STŮL
PLECHOVÁ  VÁZA

Produkt č. 146 

plechový květináč (bez 

květin) 

 

Cena půjčení 

10 Kč / ks 

 



MALÝ  RÁMEČEK NA 

STŮL

Produkt č. 147 

rámeček v zlaté nebo bílé 

barvě na jmenovky, čísla 

stolů 

Cena půjčení 

30 Kč / ks 

Produkt č. 148 

dřevěný suk na květiny a 

dekorace 

 

Cena půjčení 

30 Kč / ks 

DŘEVĚNÝ  PLÁT SUKU
NOVOMANŽELSKÉ  

SKLENIČKY NA M ÍRU

Produkt č. 149 

dekorované skleničky na 

sekt nebo víno na míru 

 

Cena k zakoupení 

350 Kč / 2 ks 

 



SV ÍCEN VYSOKÝ  

SINGLE

Produkt č. 153 

svícen vysoký krystal, 

jedno rameno 

 

Cena půjčení 

80 Kč 

 

Produkt č. 154 

bílá peří se zlatou špičkou 

 

 

Cena půjčení 

150 Kč / 10 ks 

ZLATÁ  P ÍRKA MALÉ  LUCERNY

Produkt č. 155 

malá bílá lucerna 

 

 

Cena půjčení 

35 Kč / ks 



BAREVNÉ  JARS

Produkt č. 156 

na míru nastříkané 

barevné lahvinky na 

květiny 

Cena půjčení 

55 Kč / ks 

 

Produkt č. 157 

plechové vázy vysoké 

35 - 75 cm 

 

Cena půjčení 

45 Kč / ks 

VYSOKÉ  PLECHOVÉ  

VÁZY

CRACKLE VÁZA NA 

KYTICI

Produkt č. 158 

cracklové sklo, těžší váza 

na kytici 

 

Cena půjčení 

150 Kč / ks 

 



VINTAGE SV ÍCEN 

ČÍRÝ

Produkt č. 159 

čírý vintage svícen na 

malou svíčku, možnost 

pověšení 

Cena půjčení 

20 Kč 

 

Produkt č. 160 

čírý vintage svícen na 

malou svíčku 

 

Cena půjčení 

20 Kč / ks 

 

VINTAGE SV ÍCEN 

RŮŽOVÝ

VINTAGE SV ÍCEN 

ZLATÝ

Produkt č. 161 

zlatý vintage svícen na 

malou svíčku 

 

Cena půjčení 

35 Kč 

 



SRD ÍČKO SV ÍCEN

Produkt č. 162 

růžový kahanec na svíčku 

se srdíčkem 

 

Cena půjčení 

40 Kč 

 

Produkt č. 163 

skleněná nádoba s 

kohoutkem 

4,5 l a 6l 

 

Cena půjčení 

150 Kč 

 

NÁDOBA NA LIMO DRINK JARS

Produkt č. 164 

sklenky z pevného skla s 

uchem na limonádu, (více 

druhů) 

Cena půjčení 

15 Kč 

 



ŠÁLY NA Ž IDLE JUTA

Produkt č. 165 

jutová šála na židle 

 

Cena půjčení 

60 Kč / ks 

 

Produkt č. 166 

šifónová šála na židle 

(ivory) 

Cena půjčení 

400 Kč / ks 

 

ŠÁLY NA Ž IDLE 

Š IFÓN
ZÁVĚS ZLATÉ  VLASY

Produkt č. 167 

závěs z metalických vlasů 1x3 

m jako pozadí pro sweet bar 

nebo foto koutek 

Cena půjčení 

60 Kč / ks 

 



ZÁVĚS Z UMĚLÝCH 

KVĚTIN

Produkt č. 168 

závěs z umělých květin  

1x2 m 

 

Cena půjčení 

250 Kč / ks 

 

 

Produkt č. 169 

konstrukce pozadí z bílé 

záclonoviny se živou 

zelení 3x2 m 

Cena půjčení 

400 Kč / ks 

POZAD Í  VINTAGE KVĚTINY NA POZAD Í

Produkt č. 170 

dekorace z umělých a 

živých květin na bílé 

pozadí 

Cena půjčení 

500 Kč / ks 

 



FOTOKOUTEK

Produkt č. 171: kompletní 

fotokoutek s pozadím 1,5x2 

m, Polaroidem, 20 ks fotek a 

rekvizitami 

Cena půjčení: 1.500 Kč 

dalších 20 ks fotek 450 Kč 

 

 

 

Produkt č. 172 

doplňkové rekvizity (cca 

30 ks), dřevěné, plastové, 

papírové 

Cena půjčení 

150 Kč 

 

FOTOREKVIZITY
RÁM NA FOTKY 

POLAROID

Produkt č. 173 

rám s provázky a kolíčky 

na fotky 

 

Cena půjčení 

120 Kč 



POLAROID SVATEBN Í  

KNIHA

Produkt č. 174 

svatební kniha pro 

Polaroid fotky včetně 

lepíků 

Cena k zakoupení 

250 Kč 

Produkt č. 175 

obrazový rám k 

fotokoutku 

 

Cena půjčení 

30 Kč 

RÁM NA FOCEN Í PAP ÍROVÉ  NÁPISY

Produkt č. 176 

papírový nápis libovolný k 

sweet baru, fotokoutku, 

limonádam v libovolném jazyku 

Cena k zakoupení 

100 Kč/ 1 ks



SADA RÁMEČKŮ

Produkt č. 177 

sada vintage rámečků 

jako kulisa - 5 - 10ks 

 

Cena půjčení 

120-200 Kč 

Produkt č. 178 

dřevěný rám bílý s mědenou patinou 

2 x 36x52cm 

2x 53x64cm 

Cena půjčení 

100 Kč / ks 

VELKÉ  RÁMY NA 

PLAKÁTY

RŮZNÉ  KRABIČKY NA 

DÁREČKY

Produkt č. 179 

krabičky na malé 

upomínky pro hosty 

(různé typy) 

Cena zakoupení 

od 15 Kč / ks 



GIRLANDA ZELEŇ  NA 

POZAD Í

Produkt č. 180 

girlanda ze živé zeleně na bílé 

pozadí za novomanžele nebo 

foto koutek 

Cena půjčení 

350 Kč 

Produkt č. 181 

řetěz světýlek s velkými 

žárovkami (teplá bílá) 7m 

 

Cena půjčení 

100 Kč / ks 

SVĚTÝLKA BULBS
VELKÉ  POZAD Í  ZA 

NOVOMANŽELE

Produkt č. 182 

bílý ice silk závěs na kovové 

konstrukci se světýlky 6x3 m 

za svatební tabuli 

Cena půjčení 

480 Kč / ks 



SWEET BAR REGÁL

Produkt č. 183 

bílá patina, v 146 cm 

vhodný na dortíky a 

dekorace 

Cena půjčení 

300 Kč 

Produkt č. 184 

nápis love v rose gold 

barvě 38x54 cm 

 

Cena k zakoupení 

100 Kč 

BALÓNKOVÝ  NÁPIS 

LOVE
SWEET BAR BEDÝNKY

Produkt č. 185 

kompletní výbava sweet 

bar z bedýnek a táců 

 

Cena půjčení 

350 Kč 



POZAD Í  K  SWEET 

BARU/ FOTOKOUTKU

Produkt č. 186 

pozadí se zlatými proužky s 

konstrukcí pro sweet bar nebo 

fotokoutek 210X150 cm 

Cena půjčení 

450 Kč 

Produkt č. 187 

sada rozet v růžové se 

zlatým okrajem 3 ks 

20/30/35 cm 

Cena půjčení 

100 Kč / 3 ks 

ROZETY PAP ÍROVÉ  LAMPIÓNY

Produkt č. 188 

kulaté papírové lampiónky 

v různych barvách 

 

Cena půjčení 

25 Kč / ks 

 



UV ÍTAC Í  TABULE

Produkt č. 189 

světelný nápis love pro 

sweet bar nebo stolek s 

dárky 

Cena půjčení 

180 Kč / ks 

Produkt č. 190 

světelné písmeno dle výběru 

22,5x18,5x4,5 cm 

Cena půjčení 

150 Kč / ks 

Cena k zakoupení 250Kč / ks 

 

SVĚTELNÁ  P ÍSMENA
SUKÝNKA NA SWEET 

BAR STOLEK

Produkt č. 191 

bílá nebo růžová tutu 

sukýnka na stolek  

cca 3,5x1,5 m 

Cena půjčení 

230 Kč 



PRSKAVKY

Produkt č. 192 

70 cm prskavky pro 

večerní show a focení 

 

Cena k zakoupení 

10 kč / ks 

 

Produkt č. 193 

dřevěný špalek s otvorem 

na čajovou svíčku (různé 

velikosti) 

Cena půjčení 

15 Kč / ks 

DŘEVĚNÝ  SV ÍCEN 

ŠPALEK

DEKORACE KRUH S 

KVĚTINAMI

Produkt č. 194 

závěsná dekorace kruh se 

živými  a umělými 

květinami (různý průměr) 

Cena půjčení 

od 290 Kč / ks 



PÁNSKÝ  KOUTEK

Produkt č. 195 

regál na sklenky, karafa 

na brandy, humidor, 

bedýnky 

 

Cena půjčení 

500 Kč 

Produkt č. 196 

13 ks rozet a dekorací na 

sladký bar v růžové a bílé 

 

Cena půjčení 

250 Kč 

SWEETBAR ROZETY B ÍLÝ  PATINA TÁC

Produkt č. 197 

bílý patinovaný dřevěný tác na 

sweet bar (ovál nebo kruh) 

38*20*3 cm 

Ø 30 cm, v. 3 cm, Ø 23 cm 

Cena půjčení: 80 Kč / ks 



KOVOVÝ  TÁC

Produkt č. 198 

bílo-zlatý kovový tác na 

sladký bar, různé velikosti 

 

Cena půjčení 

80 Kč 

Produkt č. 199 

čelenka nebo věneček z 

umělých nebo živých 

květin na míru 

Cena půjčení 

od 250 Kč 

ČELENKA NEBO 

VĚNEČEK NA M ÍRU
KVĚTINOVÝ  NÁRAMEK

Produkt č. 200 

květinový náramek na 

míru z umělých nebo 

živých květin 

Cena půjčení 

od 120 Kč / ks 


